Gobierno
de Monterrey

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL
No. SAD-ASG/27/2025

SUMINISTRO DE ARTICULOS DE ASEO Y LIMPIEZA
ACTA JUNTA DE ACLARACIONES

En la ciudad de Monterrey, Nuevo Ledn, a las 09:00-nueve horas del dia 10-diez de noviembre de
2025-dos mil veinticinco, conforme a los articulos 25 fraccién |, 27 fraccion 1, 29 fraccion I, 31y 34 de
la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Leén:
articulos 41, 59, 72, 73 fracciones | y IIl del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos
y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Ledn: asi como los articulos 18 fraccion IV, 21
fraccion |, 22 y 23 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Gobierno
Municipal de Monterrey, previa convocatoria publicada en el Periédico Oficial del Estado de Nuevo
Leon y en un diario de circulacién local, reunidos en la Sala de Juntas de la Direccién de Adquisiciones
y Servicios Generales, para llevar a cabo la junta de aclaraciones, el Lic. Alan Gerardo Gonzalez
Salinas, Director de Adquisiciones y Servicios Generales de la Secretaria de Administracién y
Representante de la Convocante; Lic. Jorge Obed Murga Chapa, Representante de la Contraloria
Municipal; C. Jorge Luis Coronado Silva, Representante de la Coordinacién de Servicios de la
Direccién de Adquisiciones y Servicios Generales de la Secretaria de Administracién: asi como las
personas morales SERPOROLIMSA, S.A. DE C.V. representada en este acto por la C. Tania Irelda
Flores Rodriguez; y KAPAKANAN, S. DE R.L. DE C.V. representada en este acto por la C. Sheila
Sarahi Velazquez Hernandez.

HECHOS
I.- Previo al inicio del evento se llevo a cabo el registro de los asistentes.

Il.- El representante de la convocante, pasa lista de asistencia conforme al registro, corroborando que
se encuentran presentes los representantes de cada una de las dependencias convocadas.

lll.- Acto seguido se procede a informar a los presentes que se recibieron del licitante: KAPAKANAN,
S. DE R.L. DE C.V. preguntas y/o dudas con anticipacion respecto a las bases que rigen la presente
Licitacion, recibidas como se describen a continuacion:

g NOMBRE, RAZON O DENOMINACION FECHA DE No. DE No. DE
D SOCIAL RECEPCION | PREGUNTAS | HOJAS
1 KAPAKANAN, S. DE R.L. DE C.V. 06/11/25 4 1

IV.- Las preguntas y dudas recibidas fueron analizadas en forma conjunta por el area solicitante y la
convocante, dando respuestas a las mismas como a continuacion se especifica:

KAPAKANAN, S. DE R.L. DE C.V.

A) DE CARACTER LEGAL Y/O ADMINISTRATIVO:
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PREGUNTA 1. Solicitamos amablemente a la convocante nos permita presentar indistintamente
contratos celebrados con empresas publicas o privadas relacionados a insumos similares a los
solicitados en las presentes bases con la finalidad de cumplir con lo estipulado en el numeral 7.4.1
propuesta técnica sobre nimero 1 inciso XXIII ;se acepta?

RESPUESTA: Se acepta su solicitud, el participante debera adjuntar copia simple de al menos 3-tres
contratos, actas de entrega-recepcion y/o facturas, de bienes similares a los solicitados, donde conste
que los han suministrado. Los documentos que se presenten deberan haber sido celebrados dentro
los ultimos 3 afios.

PREGUNTA 2. Con relacién al numeral 7.4.1 propuesta técnica sobre numero 1 inciso XXXIV
solicitamos a la convocante con la finalidad de no limitar la libre participacion y para dar cumplimiento
a este numeral, nos permita presentar copia simple del contrato de prestacion de servicios que tiene
celebrado nuestra representada con nuestros socios logisticos con el objetivo de comprobar la
existencia de los dos vehiculos con los que se prestara el servicio requerido, ;se acepta?

RESPUESTA: No se acepta

PREGUNTA 3. Favor de confirmar si para cumplir con el numeral inciso 7.4.1 propuesta técnica sobre
numero 1 XXII bastara con presentar copia simple del contrato de arrendamiento.

RESPUESTA: Es correcta su apreciacion.

PREGUNTA 4. Solicitamos amablemente a la convocante nos confirme el estimado de cantidades
mensuales a requerir por partida con la finalidad de tener el inventario suficiente para atender las
ordenes de surtimiento.

RESPUESTA: No es posible confirmar ni determinar las cantidades mensuales requeridas, toda vez
que los bienes a licitar se solicitan de acuerdo a las necesidades propias del Municipio que vayan
surgiendo.

Finalizada la contestacién a las preguntas realizadas; se contintia con el desarrollo del acto.

VI.- En este acto y de conformidad con lo sefialado en el articulo 73 fraccién | tltimo parrafo del
Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Nuevo Ledn, se da inmediatamente la oportunidad a los licitantes, para que en el mismo orden de los
puntos o apartados de la convocatoria a la Licitacion Publica Nacional Presencial que nos ocupa, si
es el caso, formulen las repreguntas que estimen pertinentes en relacién con las respuestas recibidas,
manifestando los licitantes no tener repreguntas en relacién con las respuestas recibidas.

VII.- Para efectos de la notificacién para aquellos que no hayan acudido a la Junta de Aclaraciones, a
partir de esta fecha se pone a disposicién de los licitantes, copia de esta Acta en la recepcién de la
Direccion de Adquisiciones y Servicios Generales, ubicada en el 2° piso del Palacio de Gobierno
Municipal, en la calle Zaragoza Sur s/n Zona Centro en la Ciudad de Monterrey, Nuevo Leén, en donde
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se fijara copia del Acta, por un término no menor de 5-cinco dias habiles, siendo de la exclusiva
responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este
procedimiento sustituye a la notificacion personal y se les recuerda que la Junta de Presentacion de
Propuestas y Apertura Técnica sera el proximo dia 18-dieciocho de noviembre de 2025-dos mil
veinticinco a las 09:00-nueve horas.

VIIl.- Se da por concluida la primera y tltima junta de aclaraciones a las bases de la Licitacién Publica
Nacional Presencial No. SAD-ASG/27/2025, siendo las 09:20-nueve horas con veinte minutos del
mismo dia sefialado al inicio de esta acta, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron,
a fin de que surta los efectos legales inherentes, la cual forma parte integral de las bases. Se entrega
copia simple de la presente a los asistentes registrados, la cual consta de 04-cuatro fojas Utiles por un
solo lado.

POR LA CONVOCANTE

LIC. ALAN GERARDO GENZALEZ SALINAS
DIRECTOR DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES
DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION

POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL

LIC. JORGE OBED MURGA CHAPA
REPRESENTANTE DE LA CONTRALORIA MUNICIPAL
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POR LA UNIDAD REQUIRENTE

_a

C. JORG

CORONADO SILVA

REPRESENTANTE DE,LA COORDINACION DE SERVICIOS DE LA
DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES

DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION

LICITANTES

NOMBRE DE LA EMPRESA

NOMBRE DEL
REPRESENTANTE

FIRMA

SERPOROLIMSA, S.A. DE C.V.

C. TANIA IRELDA FLORES
RODRIGUEZ

KAPAKANAN, S. DE R.L. DE C.V.

C. SHEILA SARAHI
VELAZQUEZ HERNANDEZ

D
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